# 北京时间5月27日凌晨,欧冠决赛将在基辅举行

# 皇马利物浦 谁登欧洲之巅

北京时间5月27日凌晨, 皇马与利物浦,两支欧洲老牌 豪门,将在乌克兰基辅争夺本 赛季欧冠桂冠。皇马五年内第 四次打入决赛,意图开创 21世纪第一个欧冠三连霸。利 物浦时隔11年再进决赛,期待 夺冠实现豪门复兴。这是齐达 内和克洛普两大少帅间的终极 对决,也是C罗与"埃及梅 萨拉赫之间的金球之战。 究竟谁能笑傲欧洲之巅?一切 等待时间揭晓答案。

#### 巅峰对决 老油条VS愣头青

皇马与利物浦,两支拥有欧冠基 因的传统豪门,均在过往欧冠中拥有 辉煌的历史。皇马以12个欧冠冠军傲 视群雄, 利物浦则曾在欧冠中5次加 冕,次于皇马和7次夺魁的AC米兰, 位列冠军排行榜第三位。这将是欧冠 "17冠王"之间的对决。

对于皇马而言,他们将向改制之 后的欧冠三连冠发起冲击。而利物浦 自从2007年欧冠决赛不敌AC米兰 后,经历11年的漫长蛰伏期后,终于 在今年重返决赛。

·个堪称近年来的欧冠"老油 一个颇有点"愣头青"的意思, 利物浦似乎成为被看衰的一边。然 而,有一个有趣的事实,皇马上一次 在欧冠决赛输球,还要追溯到遥远的 1980/1981赛季,正是倒在鼎盛时期的 利物浦脚下。在那场决赛中, 利物浦1 比0击败皇马第三次捧起大耳朵杯。

这一次, 利物浦能否化身命运的 刀斧手,让这跨越37年的魔咒再度应 验,还是如C罗所言,皇马用三连冠 再次证明其欧洲霸主地位?

#### 金球之争 C罗VS"埃及梅西"

C罗和萨拉赫,终于在欧冠决赛



中相遇了

在梅罗统治金球奖的时代,被称作"埃及梅西"的萨拉赫横空出世,本赛季打出了比梅西更加优异的成 绩。在金球的赔率上,萨拉赫已经实 现了对梅西的超越,目前仅次于葡萄 牙巨星C罗

虽然今年是世界杯年,但是欧冠 冠军在一定程度上也决定着金球奖的 归属。欧冠决赛,或许将是一战定金 球的关键战役。

今年已经33岁的C罗,身体和竞 技状态仍然充满竞争力。在西甲赛 场, C罗在西甲射手榜上位列第二, 仅次于梅西。在欧冠赛场,C罗已经 连续11场欧冠赛事破门,攻入15球, 排名本赛季欧冠射手榜榜首。

犹如火山爆发一般崛起的萨拉 赫,整个赛季在英超打入32个联赛进 球,成为英超射手王,同时也打破了 英超改为38轮后单赛季的进球纪录 在欧冠赛场,萨拉赫也贡献10球8助 攻,犀利无比,令人望而生畏。

利物浦新王萨拉赫, 究竟能够终 结梅罗时代,还是再次成为梅罗时代 的垫脚石?

#### 少帅之战 齐达内 VS 克洛普

齐达内和克洛普,一位46岁, 位51岁,这是当今足坛顶级少帅间的 终极对决。



两人都可谓是"天才型"教练。 从2008年克洛普上任多特蒙德主帅开 始,他的"摇滚足球"便闻名世界, 首个赛季率队把德国超级杯收入囊 中,随后更是完成对拜仁的压制,夺 得德甲联赛冠军的两连冠。在欧冠赛 场上,克洛普曾率领"大黄蜂"在 2012/2013 赛季杀进决赛, 最终1比2 惜败拜仁,错过了登顶欧洲的良机。 如今,"渣叔"面对又一次的欧冠决赛 机会,他不想再次错过。

法国人齐达内,似乎比克洛普还 要"天才"。2016年成为皇马主帅,当 赛季就加冕欧冠,第二年又成功卫 在今年西甲联赛冠军早早归属巴 萨的情况下,欧冠冠军成了齐达内最 后可以争夺的荣誉,一旦成功实现 三连冠",更将名垂青史。

相比克洛普的张扬, 齐达内内敛 而强硬,两人对决如同上演"冰与火 之歌",无论是谁能够最终走上顶峰, 都将成为足坛新的传奇。 晚综



法国队从来不缺少"刺头"

## 俄罗斯世界杯・资讯

# 拉比奥通知德尚:我不当备胎

法国队从来都不缺少个性球员,更有不少怒怼主教练的"刺头"。今年,法国 队的"刺头"是拉比奥。

5月17日,德尚于公布了法国队参加 俄罗斯世界杯的23人正选名单,拉比奥并 未出现在名单里, 而是与拉卡泽特、马夏 尔等人被放入总共11人的备选名单,以防 正选名单里的球员出现伤情。

然而, 拉比奥不愿接受这样的角色。 据悉,他于本周早些时候给德尚发了邮 件,告知后者不打算做为一名备选球员。 "我很吃惊。"德尚说,"我能理解他

的沮丧,但我相信他犯了一个巨大的错 误,希望这能帮助他成长和思考。处于顶 尖水平的运动员不应该被情绪左右, 职业 性体现在方方面面。'

拉比奥目前共代表法国队出场6次。 在他所处的中场位置上,德尚更加青睐效

力于塞维利亚队的恩宗齐。德尚此前在公 布名单时表示, 拉比奥在国家队里的表现 不如在俱乐部。德尚说:"团队高于一 切。我感到很吃惊,因为他还是一名年轻球员,只为球队出场过几次。"当被问及 拉比奥未来是否还有机会再次得到征召 时, 德尚说, 他从来不做极端的事情。

法国队备选名单里的球员无需跟随23 名正选球员一同训练,而是进行个人训 练,并确保能够联系上,以备正选球员出 现伤情时替补进入阵容。

这位巴黎中场球星,不是第一位反抗 主教练决定的法国国家队球员。其中,阿 内尔卡最出格。2003年,由于戈武受伤, 时任法国队主帅桑蒂尼征召阿内尔卡,但 阿内尔卡拒绝以替补球员身份前往国家 队,还说想要让他回归法国国家队,除非 桑蒂尼跪在他面前并向他道歉。 晚综



## 火箭胜勇士 "灯泡"是法宝

从上一场净负41分,到如今客场3分 险胜勇士,火箭队在美职篮西部决赛第4 场的表现堪称惊喜。北京时间5月23日, 火箭不仅顶住了对手在开局阶段的狂 轰滥炸,还在末节打得异常强悍,两位 当家球星哈登和保罗更是合力贡献了57 分。火箭最终以95比92战胜勇士。

将双方总比分扳成2比2平的同时, 火箭还终结了勇士季后赛主场16连胜的 纪录。赛后, 兴奋的克里斯·保罗激动 地喊道:"休斯敦,我们回来了!"

比赛刚开始那5分钟,火箭属于完全 被压制的一方,勇士的一波12比0几乎让 比赛早早失去悬念。就当外界以为本场 比赛会像第三场那样出现悬殊比分时, 哈登和保罗这对"灯泡组合"领着火箭 吹响了反击的号角。

两人不但在第二节帮助火箭逐渐缩 小了分差,还顶住了勇士球星库里在下 半场4分钟连得14分的强力轰炸。到了关 键的比赛末节,在哈登体力透支的情况 下,保罗站了出来,他在火箭再度落后 时命中了一个重要三分,再次帮助火箭 咬住了比分,并在最后时刻通过罚球, 令火箭以3分优势惊险获胜。

如此一来,火箭又得以与勇士回到 一起跑线,并拿回了主场优势。那些 在第三场比赛后极度怀疑他们的声音, 也因此减少了不少。

双方的第5场较量,将于北京时间25 日上午9点开战。

### 尤伯杯羽毛球赛 中国队逆转进四强

昨天,2018年尤伯杯羽毛球赛1/4决 赛中,尽管陈雨菲出师不利先丢一分, 但高昉洁、陈清晨/贾一凡和李雪芮,均 直落两局击败对手,中国队总比分3比1 逆转丹麦队闯进四强。

第一场女单,世界排名第5的陈雨菲 迎战世界排名第18的丹麦一单比利奇菲 尔德。过去两次交手, 陈雨菲保持全 胜。首局上来双方争夺激烈,比分交替 上升、双方交替领先。但陈雨菲最后连 丢4分,被逆转先输一局。第二局陈雨菲 稳住局面,开场连得4分,进攻更有效 率,以21比13扳回一局。决胜局陈雨菲 突然陷人低迷, 明显跟不上对手节奏, 失误较多全面被动,最终输掉比赛。中 国队先丢一分。

第二场高昉洁面对克杰尔斯菲尔 德。这是两人第一次交手。首局,高昉 洁进入状态稍慢, 主动失误偏多、没有 找到节奏,但她逐渐稳住局面,进攻打 得主动, 落点控制到位。暂停后高昉洁 彻底打出气势, 进攻强势, 拿下首局。 第二局, 高昉洁继续掌控局面, 优势明 显,越战越勇,最终直落两局,为中国 队扳回一分

第三场第一女双的较量, 陈清晨/贾 ·凡对阵福加德/泰格森,过去两次交手 "凡尘组合"都取得完胜,各方面都占据 上风。首局陈清晨/贾一凡进入状态很 快,配合默契,上来就以8比0领先, 终大比分获胜。第二局一上来,对手拼 得很凶,但"凡尘组合"紧咬比分,进 入中局后实现反超,最终再下一局。中 国队总比分2比1反超。

第四场继续女单的争夺,李雪芮出 战罗德。双方实力存在明显差距,李雪 芮很快进入状态,打得轻松自如,首局 以21比7大胜。第二局比赛还是一边倒, 李雪芮以21比9获胜。这样一来,中国队 逆转淘汰丹麦队打进四强,半决赛将对 阵印尼队和泰国队的胜者。 晚综